

ствува въ всички официални и др. тържества. Изобщо, твърде отраднo е, че Камарата бързо и непринудено, застана на висотата на своето положение и се радва на общественъ приемъ.

По покана на Господина Директора на областъта, Председателя на Камарата взе участие въ заседанията на областния съветъ, където е ималъ възможността да развие становището на Земеделската камара по разни въпроси отъ земеделско-стопански характеръ и да изложи решенията на бюрото, въ връзка съ разпредѣлението на кредититѣ, за насърчение и подпомагане на земеделско-стопански инициативи.

Съвета е посрещналъ съ единомдушно удобрение направеното отъ бюрото, въ това направление, като е намѣрилъ, че то съвпада напълно съ даденитѣ отъ него препорѣки въ областъта на земеделието и отраслитѣ му.

III. УПРАВЛЕНИЕ И ИЗДРЪЖКА

Презъ течение на отчетното време, бюрото е имало 8 дневни заседания, въ които сж разгледани всички въпроси, свързани съ правилното отправление живота на Камарата. Поради това, че Камарата преживява периодъ на изграждане, по-честитѣ заседания на бюрото бѣха наложителни. Контактта съ членоветѣ на Камарата е поддържанъ чрезъ пуснатитѣ 2 окръжни. По покана на бюрото, членоветѣ устройха въ своитѣ райони, конференции съ представители на околнискитѣ стопански служби и други организации, за обсъждане въпроситѣ, свързани съ нуждитѣ на земеделскитѣ стопанства въ районитѣ имъ.

Въ бъдаще тѣзи конференции, организирани и ржководени отъ пратеникъ на бюрото, ще ставатъ по-често, за да се обсъдятъ по-добре всички важни земеделско-стопански въпроси, съ огледъ дейността на Камарата.

IV. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Представениятъ отчетъ представлява кратко и бегло изложение на скромната дейность на бюрото, отъ откриването на Камарата до днесъ.

Бюрото не счита, че проявената отъ него дейность напълно е задоволителна, но поради изключителнитѣ условия, при които тя е протичала, повече отъ това едва ли би могло да се даде. Подлагайки дейността си на преценка, отъ г. г. членоветѣ на Общото събрание, бюрото се надява, че тя ще бжде разгледана обективно, съ едничката целъ да се допринесе за по-правилното насочване бъдащата дейность на Камарата.